

平罗县市场监督管理局

贺信

中国食品安全报社：

欣闻贵社迎来成立 30 周年华诞，平罗县市场监督管理局谨向贵社致以热烈祝贺和衷心感谢！

三十年来，贵社以“守护食品安全”为己任，深耕行业舆论阵地，既是政策解读的“传声筒”，更是社会共治的“连心桥”。从深度报道食品安全热点到推动产业高质量发展，从普及科学饮食知识到助力“食安校园”建设，贵社通过权威报道、公益活动、食育实践等多种形式，持续提升公众食品安全意识，为筑牢食品安全防线注入了强大舆论动力。

作为基层监管部门，我局始终与贵社保持紧密协作。在网络餐饮专项整治中，贵社通过典型案例曝光与监管经验推广，有效规范了线上餐饮服务行为；在校园食品安全“互联网+明厨亮灶”建设中，双方联合开展“食安知识进校园”系列活动，推动 30 余所学校建立可视化监管体系，覆盖师生超 2 万人。特别是贵社发起的“食育作品征集”“食品安全科普讲堂”等活动，以趣味化、互动化形式将食安知识送进社区、家庭，累计惠及群众 5 万余人次，切实营造了“人人关心食品安全”的良好氛围。

展望未来，我们期待与贵社继续携手，在食品安全监管创新、食育品牌打造、社会共治实践等领域深化合作，共同守护人民群众“舌尖上的安全”。

祝愿贵社事业长青、再铸辉煌！


